



百年瑶红 重出江湖

电话: 0715-8270577 15872777718

2013年8月26日 星期一 电话:8210000

责编:石丽丽 美编:石丽丽

13

香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

只想代表自己别无他求

李娜回应质疑:我非圣人

2013年美网将于今日正式拉开帷幕。李娜、郑洁和彭帅三人将参加女单正赛的比赛。盘点此前三人热身赛的表现,稳定性是困扰李娜的最主要问题。



搜狐体育 近日,纽约时报以《李娜,中国的叛逆者》为题,对正在美国纽约备战的赛会5号种子李娜进行专访报道。在采访中,李娜敞开心扉,无所保留,她坦言自己不是一个圣人,只是一个普通的人而已;很难处理好与中国媒体的关系,不希望比赛时总背负为国家打球枷锁……

李娜称,她打网球代表自己的成分和代表国家的成分是一样的:“当人们说我打网球是代表国家的时候,这顶帽子太大了,我戴不起。在过去,我总是被(负面新闻)所困扰。”

“在开始的时候,我会被每个人的期望所影响,但是后来我了解到,人们只是把自己的梦想加诸在我的身上。我不是一个圣人,我也只是一个普通人。我有起伏和情绪的变化,所以我能做的,也只是尽可能地做好我的工作。我真的、从心底里认为我只是一名运动员,除了我自己以

外我谁都代替不了。”李娜说。

要把李娜和中国分开是不可能的。她是这个国家最有名的人之一,创纪录的1亿1600万中国观众观看了她在法网的胜利,超过了去年观看超级碗的观众数量。WTA首席执行官阿拉斯特承认,李娜帮助点燃了亚洲对网球的热情。“如果说威廉姆斯姐妹在本世纪前十年具有最大的影响力,”阿拉斯特说,“那么我会说,李娜毫无疑问是这个十年重要的球员。”

李娜目前世界排名第六,随着莎娃的退赛,或许她有机会冲击TOP3。

“任何人都有机会赢得今年的美网,我为何不行?”李娜说。和许多中国运动员一样,李娜也是被强迫参与体育的。从一开始,李娜就对国家运行下体育机器的严苛束缚愤愤不平。中国的举国体制制造冠军的方法就是日复一日地将年轻的运动员逼到极限,终年不息。在中国的举国体制下,李娜“十几年从没听过一句表扬”。

退役的疑问缠绕着李娜,李娜表示,退役以后希望做家庭主妇,有机会想开一个网球学校。但现在,李娜只想拼尽全力享受自己剩余的网球生涯。“我知道不可能每场都赢,”她说,“但我已经经历了这么多困难,这整个过程,需要做的就是尽我所能。那样,不论胜败我都会感到快乐。”

李某某案将如期开庭 女方重度抑郁不出席

新华网消息 李某某等5人涉嫌强奸案中的一被告人辩护人李在珂表示,在8月23日下午收到开庭通知后,即向海淀法院提出延期审理的书面申请,当晚被法院驳回。

海淀法院将于2013年8月28日依法不公开开庭审理被告人李某等五人涉嫌强奸一案。

咸宁谱爱医院
咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院

咸宁市咸安区新农合定点医院
咸宁市咸安区科普示范单位

看妇科专家 到谱爱医院



医保定点就医更放心



农合定点看病更省钱

诊疗
范围

◎微创手术专业
◎盆腔疾病专业

◎计划生育专业
◎不孕不育专业

◎妇科炎症专业
◎生殖整形专业

◎宫颈疾病专业
◎内分泌疾病专业

健康
热线 8828288

地址 咸宁市咸安区永安大道159号
市内乘1路、K1路到谱爱医院站

Nothing feria
hospital
无假日医院

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D13231期专家推荐:
和尾:0124569

杀三尾:387
跨度:67839
杀三跨:240
胆码组:70183
杀组合:54,95,69,56,49
必出:70,01,18,71,08,
83,32,26,13,86
号码分解:70326—18954
组选大底27注:
057 079 007 017 267
279 027 127 379 037
137 067 167 177 268
289 028 128 389 038
138 068 168 178 039
003 013

荆州彩民2元单式票击中双色球1000万

2元,又是2元钱的投注,我省荆州彩民8月20日再揽1注双色球千万元大奖!8月20日晚,彩市航母双色球第13097期开奖,全国中出单注奖金为1000万元的头奖3注,荆州松滋市洈水管理局旁第42166062号投注站点,博中其中1注。

管理站开宣传车庆祝大奖

一进入松滋市境内,记者在车上就远远地看见“热烈祝贺福利彩票洈水喜中双色球1000万元”的双龙戏珠大红喜庆拱门横跨街道,形成了一道道靓丽的风景线。紧接着,多辆三面粘贴着“热烈庆祝

42166062站8月20日双色球喜中1等奖一千万元大奖”,中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”宗旨宣传语的宣传车,将记者一行直接带到双色球1000万元大奖的中奖站点——松滋市洈水管理局旁第42166062号站点门前。中奖站点门前出进的市民、彩民,不停地道喜祝贺,购买彩票沾喜气……

业主猜测得主2元投注原因

“打复式票的彩民我倒还有些印象,但那些陆陆续续前来打单式票的彩民,我却记不清了。”唐女士说。“这张流水为‘2’号的单式票,投注金额为2元,售票时间为8月

20日上午10时40分……”当记者将从省福彩中心查询得知的情况告诉唐女士时,唐女士恍然大悟:“这样来说,中奖彩民应该是我们本地人,而且还是一位上了年纪的人。一是因为外地的游客进我们彩站购彩,很少有打2元单式的;二是我们彩站,45岁以下的彩民,也很少有用2

元钱打单式的。如果没有猜错,中奖的应该是一位五六十岁的男彩民,他每天到我们彩站来投注一两注或三五注双色球号码,没有想到这次他用2元钱单打1注,正好命中双色球这期开出的奖号,幸运博中1000万元的一等奖……”

福彩“双色球”第099期
05 11 20 21 26 31 [03]
全国一等奖13注,500万元/注

福彩“22选5”第230期
01 04 07 10 16
湖北一等奖3注,29625元/注

福彩“3D”第230期
9 [6] 2
全国中奖19507注

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!

传赵本山
劝宋丹丹上春晚
倪萍或做替补

本报综合消息 有媒体报道,冯小刚亲自打电话邀请春晚老面孔宋丹丹回归春晚,希望她能与赵本山一起搭档演小品,但任凭冯导磨破了嘴皮,宋丹丹仍然不为所动,婉拒邀请。8月24日晚,春晚顾问团的一顾问透露:宋丹丹的话还没说绝,赵本山还在背后做她工作。如果宋丹丹最后真的婉拒冯小刚和赵本山的邀请,还有一位喜剧女才可以与赵本山联袂表演喜剧小品。此人就是央视曾经的著名主持人倪萍。

在春晚舞台上,宋丹丹与赵本山的“山丹丹”组合,给全国观众带来过许多快乐。不过,近5年来,宋丹丹对春晚表现得十分抗拒,不止一次对媒体说以后再也不会上春晚了。

自冯小刚和赵本山走马上任2014年春晚导演后,观众们对“山丹丹”组合回归春晚抱有很大希望。连“老春晚”赵忠祥也认为:两位艺术家无论如何应该出现在2014年春晚舞台上。赵忠祥还说:“山丹丹”组合重上2014年春晚,冯氏春晚就成功了一半。

据春晚顾问团其中一位顾问透露:“宋丹丹、冯小刚、赵本山都是好朋友。虽然面对两人的邀请,宋丹丹现在还不是很愿意,但考虑到与两个老大哥的朋友情面,宋丹丹可能还是要给面子的。所以,目前宋丹丹面对冯小刚的亲邀,其实并没有说绝不上。再加之,还有赵本山老大哥,一直在背后做宋丹丹的工作。”

如果宋丹丹确实不愿上,春晚导演组就有可能会让赵本山与著名主持人倪萍组成‘山萍’组合,出现在2014年春晚舞台上表演小品。赵本山也曾高度评价:“倪萍的喜剧天赋,那真的是叫好!”

正在秘密为赵本山创作小品的“御用编剧”尹琪神秘表示:“冯小刚总导演早已给我下了命令:有关赵本山老师2014年春晚小品表演什么内容,与谁搭档,一律都是绝秘。所以我现在只有4个字:无可奉告。”

疑似《泰囧》续集立项 雷剧《流星雨》登大银幕

腾讯娱乐讯 广电总局电影局近日公布了7月下旬全国电影剧本(梗概)备案与立项情况的公示信息,其中最受关注的非《港囧》莫属——这部由《人再囧途之泰囧》编剧束焕执笔的新作极有可能就是传言中的《泰囧》续集。此外,争议雷剧《一起去看流星雨》的电影版《流星雨》也赫然在列。

《泰囧》续集立项?《港囧》接棒吸金。此前徐峥(微博)还曾表示自己对于续集“没创意”,没想到如今《港囧》已悄然提上日程。不过目前还不清楚《泰囧》铁三角是否会继续出演,而从公布的剧情梗概来看,《港囧》也延续了《囧途》系列一部一个独立故事的传统。

从荧屏到银幕《流星雨》“雷”上一层楼。2009年,电视剧《一起去看流星雨》横空出世,虽然被斥“天雷滚滚”,但架不住积攒的高人气,如今登上大银幕也并不令人意外。